
 

NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET 

 

V okviru Ekošole, smo se na naši šoli, OŠ Prevole odločili za sodelovanje v akciji z 

rabljenimi oblačili.  Odločili smo se, da izvedemo izmenjavo oblačil. Najprej smo 

že v mesecu februarju začeli s pripravami na projekt pri razrednih urah. Učenci 

so spoznali cilj projekta, kaj vse lahko naredimo z rabljenimi oblačili, kako lahko 

tudi z zmanjšanjem oblek pripomoremo k boljšemu jutri… Potem pa smo preko 

obvestil predstavili projekt še staršem, ki so bili ključni pri projektu, saj smo 

pozvali le te, da vsak otrok na šoli prinese tri kose oblačil, ki jih ne potrebuje več. 

Če kdo ne more, tudi v redu. Tisti, ki so prinesli, so prinesli res lepo zložene, 

oprane, zlikane kose oblačil. Odziv je bil več kot pozitiven. V mesecu marcu smo 

tako zbrali vsa oblačila, ki smo jih na poseben dan tudi razstavili v telovadnici OŠ 

Prevole. Na ta dan smo obeležili tudi materinski dan s šolsko proslavo, za širšo 

lokalno skupnost. Dvorana je bila polno zasedena, prišle so babice, dedki, starši, 

vrtec, vsi učenci OŠ, župan občine Žužemberk… Ob koncu proslave, smo nekaj 

besed namenili tudi projektu »Ne zavrzi oblek, ohrani planet« in se zahvalili vsem 

družinam za sodelovanje. Vsi učenci pa so bili vljudno vabljeni, da si po proslavi 

izberejo oblačilo, ki jim je všeč in ga dobro nosijo še naprej. Odziv je bil 

neverjeten. Učenci še posebej prva in druga triada so tekli do oblačil, nekateri so 

že vedeli kaj bodo vzeli, ker so si že pri pripravi  in razstavi ogledali oblačila….. 

Navdušeni so bili tudi starši….. Preostanek oblačil, pa smo se odločili podariti 

Kulturnemu društvu Hinje, kjer tudi že potekajo različne izmenjave tudi knjig, 

igrač…. in so bili izjemno veseli tudi podarjenih oblačil. Nekaj pa so prejele tudi 

socialno ogrožene družine. 

Z dogodkom smo bili  zelo zadovoljni in ga bomo zagotovo še kdaj ponovili. 

 

Zapisala: vodja projekta Mojca Gumilar 

 

 

 

 

 



Še nekaj slik oz. utrinkov iz šolske proslave, na kateri je potekala tudi izmenjava oblačil 

  

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Prevole, 6. 4. 2024 

 

 


